
•. ,. 
ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

REALIZADA EM 5 DE SETEMBRO DE 2011 

POSSE DOS DESEMBARGADORES MARCO AURÉLIO GASTALDI BUZZI E  
MARCO AURÉLIO BELLIZZE OLIVEIRA NO CARGO DE MINISTRO DO  

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA  

As dezesseis horas e quinze minutos do dia cinco de setembro do ano de 
dois mil e onze, na Sala de Sessões Plenárias do Superior Tribunal de Justiça, sob a 
presidência do Ministro Ari Pargendler, foi aberta a sessão. Presentes os Ministros 
Cesar Asfor Rocha, Felix Fischer, Gilson Dipp, Eliana Calmon, Nancy Andrighi, Lauri!a 
Vaz, João Otávio de Noronha, Teor; Albino Zavascki, Castro Meira, Arnaldo Esteves 
Lima, Massami Uyeda, Humberto Martins, Herman Benjamin, Napoleão Maia Filho, 
Jorge Mussi, Og Fernandes, Luis Felipe Salomão, Mauro Campbell Marques, Benedito 
Gonçalves, Raul Araujo, Paulo de Tarso Sanseverino, Isabel Gallotti, Antonio Carlos 
Ferreira, Villas Bóas Cueva e Sebastião Reis Júnior. Ausentes, justificadamente, os 
Ministros Francisco Falcão, Maria Thereza de Assis Moura e Sidnei Beneti. 

MINISTRO ARI PARGENDLER (PRESIDENTE): Senhoras e senhores, 
declaro aberta esta sessilo solene do Superior Tribunal de Justiça, destinada a 
empossar no cargo de Ministro os Desembargadores Marco Aurélio Gastaldi Buzzi e 
Marco Aurélio Bellizze Oliveira, nomeados no dia 12 de agosto de 2011, por decreto da 
Excelentissima Senhora Presidente da República, publicada no Diário Oficial da União 
de 15 de agosto de 2011, 

Convido os presentes a cantar o Hino Nacional brasileiro, executado pela 
Banda de Música do 1· Regimento de Cavalaria de Guardas, Dragões da 
Independência, sob a regênCia do Maestro Subtenente Cavalcante. 

Designo os eminentes Ministros Cesar Asfor Rocha e Sebastião Reis 
Júnior para acompanharem o Desembargador Marco Aurélio Gastaldi Buzzi até o 
Plenário. 

Convido o Desembargador Marco Aurélio Gastaldi Buzzi a prestar o 
compromisso regimental. 

DR. MARCO AURÉLIO GASTALDI BUZZI: "Prometo bem desempenhar 
os deveres do cargo e bem cumprir e fazer cumprir a Constituição e as leis da 
República Federativa do Brasil." 

MINISTRO ARI PARGENDLER (PRESIDENTE): O Senhor Diretor-Geral, 
Secretário da sessão, lerá o Termo de Posse. 

FRANCISCO CARLOS RIBEtRO DE ALMEIDA (DIRETOR-GERAL): 
Termo de Posse do Dr. Marco Aurélio Gastaldi Buzzi no cargo de Ministro do Superior 
Tribunal de Justiça, na vaga decorrente da aposentadoria do Ministro Paulo Medina. 

"Aos 5 dias do mês de setembro do ano de 2011, às 16h30, na Capital da 
RepÚblica Federativa do Brasil, na Sala de Sessões Plenárias do Superior Tribunal de 
Justiça, reunlram-se os Membros da Corte, em sessão solene, sob a presidência do 
Ministro Ar! Pargendler, para empossar no cargo de Ministro do Superior Tribunal de 
Justiça o Df. Marco Aurélio Gastaldi Buzzi, brasileiro, casado, natural do Estado de 
Santa Catarina, nomeado por decreto da Excelentíss!ma Senhora Presidente da 
República de 12 de agosto de 2011, publicado no Diário Oficial da União no dia 15 
subsequente. Sua Excelência apresentou os documentos exigidos por lei e prestou o 
compromisso de bem desempenhar os deveres do cargo e de em cum rir e fazer 
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cumprir a Constituição e as leis do País. O presente termo vai assinado pelo 
Presidente, pelo empossado e por mim, Francisco Carlos Ribeiro de Almeida, 
Secretario da sessão." 

MINISTRO ARI PARGENDLER (PRESIDENTE): Declaro empossado no 
cargo de Ministro do Superior Tribunal de Justiça Marco Aurélio Gastaldi Buuí. 

Os Ministros Cesar Asfor Rocha e Sebastião Reis Júnior conduzirão o 
Ministro Marco Aurélio Gastaldi Buzzi ao assento que lhe esta destinado, à direita da 
Presidência. 

Designo os eminentes Ministros Felix Fischer e Ricaldo Vlllas Bôas Cueva 
para acompanharem o Desembargador Marco Aurélio Bellizze Oliveira até o Plenário. 

Convido o Desembargador Marco Aurélio Bellizze Oliveira a prestar o 
compromisso regimental. 

DR. MARCO AURÉLIO BELLlZZE OLIVEIRA: "Prometo bem 
desempenhar os deveres do cargo e bem cumprir e fazer cumprir a Constituição e as 
leis da República Federativa do Brasil." 

MINISTRO AR1 PARGENDLER (PRESIDENTE): O Senhor Diretor-Geral, 
Secretário da sessão, lerá o Termo de Posse. 

FRANCISCO CARLOS RIBEIRO DE ALMEIDA (DIRETOR-GERAL): 
Termo de Posse do Df. Marco Aurélio Bellízze Oliveira no cargo de Ministro do Superior 
Tribunal de Justiça, na vaga decorrente da aposentadoria do Ministro Luiz Fux. 

"Aos 5 dias do mês de setembro do ano de 2011, às 16h40, na Capital da 
República Federativa do Brasil, na Sala de Sessões Plenárias do Superior Tribunal de 
Justiça, reunkam-se os Membros da Corte, em sessão solene, sob a preSidência do 
Ministro Ari Pargendler, para empossar, no cargo de Minislro do Superior Tribunal de 
Justiça, o Dr. Marco Aurélio Bellizze Oliveira, brasileiro, casado, natural do Estado do 
Rio de Janeiro, nomeado por decreto da Excelentls.ima Senhora Presidente da 
República de 12 de agosto de 2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 15 
subsequente. Sua Excelência apresentou os documentos exigidos por lei e prestou o 
compromisso de bem desempenhar os deveres do cargo e de bem cumprir e lazer 
cumprir a Constituição e as leis do Pais. O presente termo vai assinado pelo 
Presidente, pelo empossado e por mim, Francisco Carlos Ribeiro de Almeida, 
Secretário da sessão." 

MINISTRO ARt PARGENDLER (PRESIDENTE): Declaro empossado no 
cargo de Ministro do Superior Tribunal de Justiça Marco Aurélio Belliue Oliveira. 

Os Ministros Felix Fischer e Villas Bôas Cueva conduzirão o Ministro 
Marco Aurélio Bellizze Oliveira ao assento que lhe está destinado, à esquerda da 
Presidência. 

Senhores Ministros Marco Buui e Marco Aurélio Bellizze, não há 
discursos de posse de Ministros do Superior Tribunal de Justiça. 

Penso, no entanto, ser apropriado regIstrar que o renome que antecede 
Vossas Excelências e a longa trajetória exilosa que tiveram até aqui me autorizam a 
dizer que ambos darilO uma grande contribuição à Justiça brasileira. 

Agradeço a presença do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da 
Justiça, José Eduardo Cardozo, nesta solenidade representando a Excelentissima 
Senhora Presidente Dilma Rousseff; Excelentlssimo Senhor Vice-Presidente do 
Supremo Tribunal Federal, Ministro Ayres Britto, aqui representando o Presidente do 
Supremo Tribunal Federal, na oportunidade, cumpriment~ros d: 
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Suprema Corte que nos honram com a presença; Excelentlsslmo Senhor Presidente do 
Senado Federal, Senador José Sarney. na pessoa de quem cumprimento todos os 
Parlamentares; Excelentissimo Senhor Procurador-Geral da República, Roberto 
Gurgel, estendendo o cumprimento aos Membros do Ministério Público Federal e 
Estadual; meus Colegas Ministros do Superior Tribunal de Justiça de hoje e de sempre; 
Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal Superior do Trabalho, Ministro João 
Oreste Dalazen, estendendo, na pessoa de Sua Excelência, os cumprimentos aos 
Ministros das Cortes Superiores; senhores integrantes do Conselho Nacional de 
Justiça; Excelentlssimos Senhores Ministros de Estado aqui presentes; 
Excelentissimos Senhores Governadores: de Santa Catarina. João Raimundo 
Colombo; do Ceará, o Governador em exercicio, Domingos Filho; e o Vice-Governador 
do Rio de Janeiro. Luiz Fernando de Souza; Excelentlssimo Senhor Ministro Valmir 
Campelo, decano do Tribunal de Contas da União. nesta solenidade representando o 
Presidente, na pessoa de Sua Excelência, cumprimento os demais Ministros; 
Excelentíssíma Senhora Presidente do Tribunal Regional Federal da 2" Região, 
Desembargadora Federal Maria Helena Cisne. na pessoa de quem cumprimento os 
Presidentes da 3a • 4' e 5" Regiões: Excelentlssimos Senhores Presidentes do Tribunal 
de Justiça: do Distrito Federal. Desembargador Otávio Augusto Barbosa; do Estado do 
Rio de Janeiro, Desembargador Manoel Alberto Rebêlo dos Santos; e do Estado de 
Santa Catarina. Desembargador José Trindade dos Santos, nesta oportunidade. 
cumprimento todos os Desembargadores aqui presentes; Excelentissimos Senhores 
Prefeitos que nos honram com a presença; Excelentissimo Senhor Presidente da 
Associaçao dos Magistrados Brasileiros, Desembargador Nelson Calandra; 
Excelentíssimo Senhor Desembargador Federal Reynaldo Soares da Fonseca, aqui 
representando a Associaçao dos Juizes Federais do Brasil; Excelentissimos Senhores 
Juízes Federais. Juizes de Direito. Juízes do Trabalho e Juízes Militares que aqui 
comparecem; Doutor Ophir Cavalcante, Presidente do Conselho Federal da Ordem dos 
Advogados do Brasil, cumprimento aqui todos os advogados presentes. que são 
essenciais à administração da Justiça; autoridades eclesiásticas; familiares dos 
Ministros do Superior Tribunal de Justiça. por todos me reportando às esposas dos 
Senhores Ministros empossados nesta tarde. Doutoras Kalcha Valesca de Macedo 
Buzzi e Vivianne Velasco Fichtner Pereira; amigos dos Ministros Marco Buzzi e Marco 
Aurélio Bellizze; demais autoridades presentes; servidores do Superior Tribunal de 
Justiça e do Conselho da Justiça Federal; senhoras e senhores, agradeço a presença 
de todos que vieram abrilhantar a cerimônia, 

Está encerrada a sessão." 
Encerrou-se a sessão às dezessete horas. 
Brasília, 5 de setembro de 2011 , 
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Francisco arlo~ 
Secretário da sessão 
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